

Автобіографія

Я, Сиренко Ларо́на Миколаївна, народилася [REDACTED] в місті Яхноураїнську Миколаївської області. Українське громадянство України.
З вересня 1995 року до липня 2005 року навчалася в Яхноураїнській загальноосвітній школі №1 ім. Захисників Вітчизни, де одержала атестат про середню освіту.

У липні 2005 року вступила до Миколаївського державного гуманітарного національного університету культури і мистецтв на факультет менеджменту і бізнесу, та у 2010 році здобула спеціальність менеджера соціокультурної діяльності та здобула кваліфікацію менеджера міжнародного туризму.

З 2012 - 2015 рік закінчила Одеський національний педагогічний університет і отримала нову вищу освіту за спеціальністю "Атомна енергетика" та здобула кваліфікацію спеціаліста з атомної енергетики.

Трудову діяльність розпочала з 2010 року в тютюновій компанії ЗАО. "Фіс" Ті "Інтернешнл Україна" - працювала менеджером на посаді офіс-менеджера на підприємстві ООО. "Тед-Мастер".

З 2014 року і по теперішній час працюю головним спеціалістом відділу культури управління молоді, спорту та культури Яхноураїнської міської ради. За сумісницю працюю, виконую професіоналізм, активну громадську роботу відзначена подяками міської ради.

За період трудової діяльності в управлінні молоді, спорту та культури Яхноураїнської міської ради отримала сертифікат про підвищення кваліфікації "Звіт про туристичної сфери, як стратегічний пріоритет соціально-економічного розвитку Миколаївської області" та отримала сертифікат з курсу дистанційного навчання "Управління проектами місцевого та регіонального розвитку".

Вважаю см'ї:

чоловік, Гуринко Іван Іосифович, [REDACTED]
народження, проживає в місті Южноукраїнську, працює
сервовим електролюсарем в ПАТ ВП. Южно-
Українське ЛЕС.

Кі з, кі пот рядні до призначеної не адміністративної
відповідальності не призначувались.

Ласкорти дані: [REDACTED] виданий
Южноукраїнським РВ УДМС України в Миколаївській
області від [REDACTED]
Дані адреси: [REDACTED]
м. Южноукраїнськ, 55004.

Філія: [REDACTED]

е-майл: [REDACTED]